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VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 
 
Datum:   Dinsdag 19 december 2023 
Aanvang:  19.30 uur  
Adres:   Kurioskerk, Julianalaan 38 te Leeuwarden 
  
  
Aanwezig: M.R.P. Bonjernoor (voorzitter), H.J.Douma (penningmeester), J. Dantuma, D. Janssen, M. Timmer, P Jellema, en Y. Talsma. 
 
 
Afwezig met Kennisgeving: H.Loonstra, J.Elzinga, J.Drost, E. van der Kooij, J. van der Wal-Monkel, M. de Jong, P. van der Woude, 
W.Cuperus, G.Tuin, J.Swart, P de Vink, S van der Bij, Y.Thomassen, E.Couperus, B.Zoetermeijer, F.Lokema, W.Renzema, S van der Veen, 
A.H. van Stralen-Steenstra en E.M.B. van Stralen. Via “app” en via derden op de vergadering zelf geven M. Veltman, M, Bisschop en G. 
Dijkstra aan dat ze verhinderd zijn.   
 
 
Machtigingen: om een ander lid te laten stemmen. 
                           M.R.P. Bonjernoor stemt namens S. van der Bij en P. de Vink. 
                           H.J.Douma stemt namens J. Drost en J. Swart. 
 
  
Opening, machtigingen, mededelingen en ingekomen stukken 
De voorzitter opent de vergadering om 19.31 uur, de presentielijst is getekend, en er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. 
Alle leden hebben digitaal de ALV stukken gekregen.  
 
Vaststellen van de notulen van de ALV van 20-12-2022  
De aanwezigen zijn akkoord met de notulen en stellen deze vast. 
De stemming is 11 voor, 0 tegen en 0 onthoudt zich van stemming. 
Er is 1 vraag over de notulen, wat bedoelen jullie met professionalisering van lessen en hulpverlening. De voorzitter legt uit dit zijn 
bijvoorbeeld zoals een cursus “stop de bloeding” of aanschaf van reanimatiepoppen. Alles zolang het financieel kan.  
 
Huldiging jubilerende leden die 25 (2) en 40 jaar (1) in bezit zijn van een EHBO-diploma   
Dit jaar zijn er 2 leden die 25 jaar hun diploma hebben en 1 40 jaar. D. Janssen is als enige aanwezig. 
De overige jubilarissen hebben zich wel afgemeld. D. Janssen ontvangt van de voorzitter een speld en een cadeaukaart van de AH.  
Er is applaus.  
 
jubilarissen 
 
D.  Janssen   20-05-57 98032594   08-07-98 25   
H.  Loonstra   25-08-75 98030836   17-06-98 25  
J. van der Wal-Monkel  29-06-62 83001934   08-02-83 40  
 
 
Jaarverslag hulpverlening 2022/2023    
Het loopt goed, 25 diensten voor een kleine vereniging als de onze, en met onze beperkte aantallen hulpverleners. De lijst wordt even 
doorgenomen, en het zijn met name vaste klanten. Aangegeven wordt dat we de circa 1102 winst van dit jaar met name te danken 
hebben aan 2 diensten die we hebben gedraaid, de nachtdienst van NHL Stenden en de landelijke dienst voetbal in Meppel.  
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Verslag stand van zaken vereniging (secretaris)  
Leden 
Onze ledenadministratie is up to date. Op dit moment hebben wij 104 leden. (op 01-12-2023)  
Ter info in 2022 hadden we 118 leden. Gemiddeld dus 10 leden minder per jaar. 
 
Lessen 
Er is ook een trend, dat er steeds meer mensen overdag herhalingslessen volgen dan op avonden. Er is een verwachting dat we 
kunnen naar 1 avondcursus per seizoen. Doelstelling wordt 14 mensen uitnodigen voor een herhalingsles voor een groepsgrootte van 
12 cursisten. Bij de te verwachte 100 leden in 2025 moeten we toe kunnen met 7 dagcursussen en 1 avondcursus. Er zijn dit jaar al 2 
herhalingscursussen minder dit jaar van 12 naar 10, die worden georganiseerd.  
 
Kaderleden 
Het aanstaande vertrek van Koos Nijpjes en Cor Bakker geeft best wel uitdagingen. Het is moeilijk om goedkoop kader te vinden, en de 
duurdere hebben volle agenda's concrete afspraken maken is erg moeilijk, dus er zal na het vertrek van de heren, waarschijnlijk vaak 
verschillende mensen voor de cursisten staan, Dat is geen goede ontwikkeling maar zo staan de zaken. Dat de kosten stijgen hebben 
wij al via andere kanalen duidelijk gemaakt. 
 
Samenwerking  
Het samenwerkingsverband met Licomar en omliggende EHBO-verenigingen loopt nu 5 jaar. De klad zit er wat in, er is weinig overleg 
meer en iedereen doet zijn eigen dingen. We lopen hierdoor ook inkomsten mis, omdat mensen rechtstreeks gevraagd worden. Door 
de samenwerking zijn we ook best wel wat hulpverleners verloren. Er is ook geen overleg meer geweest het laatste half jaar.  
 
Kernpunten van onze vereniging in 2023/2024 
Bezuinigingen; we krijgen minder inkomsten, maar de mogelijkheden om verder te bezuinigen zijn ook op, wij als bestuur hebben al 
het mogelijk gedaan. Wel blijven we investeren in innovatie en professionalisering van de hulpverlening en lessen, als dat financieel 
mogelijk is. Het ‘strenger’ beleid naar de leden, die niet volgens de gezamenlijk gemaakte afspraken meewerken, werkt goed, er is veel 
meer duidelijkheid. Investering op termijn in nieuwe reanimatiepoppen. Na een vraag volgt enige uitleg over onze opslag/garage. 
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Verslag kascommissie over het financiële boekjaar 2022/2023    
De kascommissie Dhr. G. Dijkstra en Dhr. Y. Talsma hebben op 12-12-2023 de boeken gecontroleerd en goed bevonden. 
Er is een getekende verklaring van goedkeuring afgegeven aan het bestuur.  
 
Verzoek aan de ALV tot verlenen van decharge aan het bestuur over het boekjaar 2022/2023 De stemming is 11 voor, 0 tegen en 0 
onthoudt zich van stemming. 
 
Verzoek aan de ALV om het positief saldo van rekening courant, ten goede te laten komen aan de begroting 2023/2024 De stemming 
is 11 voor, 0 tegen en 0 onthoudt zich van stemming. 
 
Benoemen kascommissie voor het boekjaar 2023/2024  
De vraag is zijn er mensen die willen? De heer Y. Talsma wil nog wel een keer. Verder zijn er geen belangstellenden. 
We hebben de mogelijkheid om volgend jaar weer via de e-mail leden te vragen. J.Fonk, G.Dijkstra, D.Rietdijk en B.Groen zijn vast 
bereidt weer plaats te nemen in de kascommissie. We zullen daaruit 1 kiezen, of anders dus via de e-mail een verzoek uit doen.  
               
Aanpassing huishoudelijke reglement  
Er is een voorstel toegestuurd met geel gearceerd delen, het gaat grotendeels om tekstuele wijzigingen en zaken die al zo zijn maar 
nog niet zijn vastgelegd. Deze worden even kort doorlopen. Wel is nieuw is de reiskostenvergoeding regelingen, en iets hogere 
tarieven gezien de hogere brandstofprijs. Voor de aanpassingen de stemming is 11 voor, 0 tegen en 0 onthouden zich van stemming. 
                  
Begroting vaststellen en goedkeuring voor het boekjaar 2023/2024  
Deze wordt kort toegelicht. We voorzien een tekort 800 euro. Echter door het overschot van 2022/2023 te weten van circa 1102 euro 
zullen we positief uitkomen dit boekjaar. Korte kijk in de toekomst, dat gaat niet weer gebeuren. In 2026 draaien we 0 winst of verlies 
en in 2027 is een tekort van 500 euro als de contributie naar 97 euro gaat. Bezuinigingen zijn in gezet, en de contributie moet omhoog.  
Er wordt nog gevraagd of de begroting niet te positief is opgesteld in tegenstelling tot de resultatenrekening van vorig jaar. Dit wordt 
per een aantal posten even toegelicht, en we verwachten dit jaar 2024/2025 echt minder geld per rekeningpost uit te geven. Waarvan 
akte. De stemming is 11 voor, 0 tegen en 0 onthouden zich van stemming. De begroting is hiermee aangenomen, en wordt uitgevoerd. 
 
Vaststellen contributie cursusjaar 2024/2025. 
Voorstel is een verhoging naar € 97,- voor cursusjaar 2024/2025. Dit vinden de aanwezigen geen probleem.   
Er wordt gestemd door middel van handopsteking en hiermee wordt vastgesteld dat de contributie verhoogd wordt van € 86,00 naar  
€  97,00 voor 2024/2025. De stemming is 11 voor, 0 tegen en 0 onthouden zich van stemming. De vraag wordt gesteld of wij nu elk 
jaar zo hoge verhoging moeten verwachten als leden, nee zeker niet, Dat kunnen wij als bestuur beloven, de voorzitter zal alle leden 
hierover nog persoonlijk een brief e-mailen met uitleg, maar de komende jaren zal er geen verhoging zijn, behalve misschien een 
inflatiecorrectie van 1 a 2 euro. Voor 2025/2026 is zo wie zo geen verhoging voorzien.  
    
Rondvraag   
H.Douma, deelt mee dat wij als bestuur altijd verder zien naar bezuinigingen. 1 van de mogelijkheden is het afschaffen van het etentje 
van de hulpverleners en kaderleden dat wij elk jaar aanbieden, en is vastgelegd in het huishoudelijke regelement. We hebben hiervoor 
een stemmingspool gehouden onder deze mensen en de uitslag was met ruim 66% dat men dit graag wil houden. Wij als bestuur 
vinden dit ook belangrijk en zullen hier dan ook mee doorgaan. Dit is in de vergadering ook uitgelegd aan de aanwezige leden. 
Y.Talsma, De Rabobank sponseert verenigingen en stichtingen. Is dat iets voor de EHBO afdeling Leeuwarden?  Is dat mogelijk? Wij 
waren hiervan niet op de hoogte en zijn ook geen klant van de Rabobank. De voorzitter zal het als actiepunt opnemen en kijken of dit 
voor ons ook iets is wat wij kunnen doen c.q. krijgen. 
P.Jellema, wil de opleiding wel doen tot instructeur eerste hulp en dan les geven bij onze vereniging, super, Hij zit wel iets met de 
kosten. Er wordt aangegeven dat hiervoor een fonds is, en wij dit gaan proberen om daar het geld te krijgen. Hendrik gaat hier achter 
aan, en zal Pascal informeren.  
 
Sluiting    
De voorzitter sluit om 20.35 uur de vergadering, en wenst iedereen wel thuis. 


